
                                                                                         

                                                                     
 

Η οργάνωση και διεξαγωγή των Πανελλαδικών εξετάσεων  είναι μία συλλογική διεργα-
σία  η οποία με την εξαιρετική συνεργασία όλων μας, έφτασε σε ένα αίσιο τέλος.  

Θα ήθελα να εκφράσω τις ευχαριστίες μου προς όλους τους εμπλεκόμενους στις φετι-
νές εξετάσεις. 

 * Αναγνωρίζοντας τις άοκνες προσπάθειες τους ευχαριστώ τα στελέχη της Εκπ/σης  
και τους εκπ/κούς που συμμετείχαν στην όλη διαδικασία ως επιτηρητές, βαθμολογητές 
,εξεταστές ή ως μέλη επιτροπών, οι οποίοι  απλόχερα προσέφεραν την στήριξή τους 
στους υποψήφιους μαθητές μας, αλλά πρωτίστως για την εξαιρετική προσπάθεια που 
κατέβαλαν, κάτω από τις πραγματικά ιδιαίτερες συνθήκες αυτού του έτους. 
 
 * Ευχαριστώ  τους προέδρους και τα μέλη των Λυκειακών Επιτροπών, την Επιτροπή 
του Ειδικού Εξεταστικού Κέντρου της  Εύβοιας και την Επιτροπή Εξετάσεων της Διεύ-
θυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Εύβοιας. 
 
  * Επίσης, ευχαριστώ τους υπαλλήλους της ΔΔΕ Εύβοιας  για την προσφορά τους 
στην οργάνωση και στη διεξαγωγή των εξετάσεων. 
 
  * Οφείλω να συγχαρώ ιδιαιτέρως όλους, μαθητές, μαθήτριες, καθώς και τους αποφοί-
τους που πήραν μέρος σε αυτές τις εξετάσεις και να τους επισημάνω ότι  ανεξάρτητα 
από το αποτέλεσμα , είναι αναγκαίο να διεκδικούν και να απαιτούν την θέση τους στην 
κοινωνία γιατί  το μέλλον  τους ανήκει. 
 
 * Θερμά συγχαρητήρια προς τους γονείς και κηδεμόνες των μαθητών και μαθητριών 
αυτών. 

 *Ιδιαίτερες ευχαριστίες βεβαίως ανήκουν και σε όλους τους φορείς του τόπου μας για 
την εξαιρετική συνεργασία και τη συμβολή τους στη διενέργεια των εξετάσεων.          
Στο πλαίσιο αυτό, οφείλω να ευχαριστήσω ιδιαίτερα την Περιφερειακή Ενότητα Εύβοι-
ας, καθώς και τους Δήμους του Νομού μας, την Αστυνομική Διεύθυνση  Χαλκίδας,  την 
Πυροσβεστική Υπηρεσία, τον  ΟΤΕ, το Γενικό Νοσοκομείο Χαλκίδας, το ΕΚΑΒ,  το 
Κέντρο Υγείας Ψαχνών, τα ΕΛΤΑ και  τη Δημόσια Επιχείρηση Ηλεκτρισμού. 

Τέλος εύχομαι σε όλους  υγεία, δύναμη και καλή συνέχεια στο έργο σας 

 

                                                   
                                                                Δ/της  ΔΔΕ Εύβοιας  
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